

ГУБЕРНСКИЕ
ВЕСТИОткрыт постоянно
действующий выставочный
презентационный
центр Новосибирской
области

Выставочную экспозицию региона, которая будет действовать на площадях "Новосибирск Экспоцентра", открыл губернатор Василий Юрченко. Экспозиция Новосибирской области в "Новосибирск Экспоцентре" дает возможность ознакомиться с социально-экономическими и инвестиционными проектами, а также с достопримечательностями региона.

Экспозиция представляет собой отдельную секцию с зоной ресепшн, двумя переговорными комнатами, которые оснащены сенсорными панелями и высокоскоростным интернетом, что дает возможность проводить небольшие видео-конференции. Особенностью экспозиции является интерактивный экран с картой Новосибирской области. Каждый желающий может увидеть социальный потенциал, инженерную инфраструктуру интересующего района. Кроме этого, секция оснащена голографическим кубом, где в 3D-формате представлены Новосибирский государственный академический театр оперы и балета, железнодорожный вокзал Новосибирск-Главный, первый пролет первого железнодорожного моста через Обь и другие объекты, а также самые яркие проекты последних лет: технопарк, третий мост через реку Обь, астрофизический центр "Планетарий" и другие.

Обращаясь к участникам торжественной церемонии открытия выставочной экспозиции, губернатор Василий Юрченко подчеркнул: "Экспозиция Новосибирской области расположена в выставочном комплексе "Новосибирск Экспоцентр" не случайно. Сегодня - это самый технологичный, самый современный и комфортный выставочный комплекс. Здесь уже проходят десятки выставок, пленарные заседания, конференции, семинары. Именно эта территория предназначена для того, чтобы мы могли в полной мере раскрывать весь экономический и социальный потенциал Новосибирской области. Здесь, на этой площадке, мы должны бороться за инвестиционную привлекательность региона. Желаю презентационному центру Новосибирской области и "Новосибирск Экспоцентру", чтобы здесь всегда были люди, которым интересно узнать о нашем регионе, которым интересно работать и жить на территории Новосибирской области. Успехов вам в работе!"

Напомним, что в 2012 году выставочная экспозиция Новосибирской области была также представлена в Государственной Думе в рамках мероприятий, посвященных празднованию 75-летия Новосибирской области.

"Золотая книга культуры
Новосибирской области"
пополнится новыми
лауреатами

До конца февраля региональное министерство культуры определит кандидатов на внесение в книгу Почета. В настоящее время органы культуры муниципальных районов и городских округов, учреждения культуры и общественные организации представляют в региональное министерство культуры своих кандидатов на внесение в книгу почета.

Отличившиеся деятели культуры будут включены в "Золотую книгу" по четырем номинациям. В номинации "Верность призванию" выдвигается работник культуры, внесший большой личный вклад в развитие сферы культуры родного села, района, города и Новосибирской области. Лучшим в номинации "Мастер - золотые руки" будет признан мастер или художник, являющийся победителем областных, межрегиональных, российских конкурсов, выставок прикладного творчества, народных художественных промыслов и ремесел. Победителем номинации "Коллектив года" станет творческий коллектив, достигший значительных результатов в самодетельном творчестве, имеющий звание "Народный", "Образцовый". Также существует номинация "Лучший руководитель муниципального учреждения культуры (РДК, детского школьного искусства, библиотеки, музея, центра)".

Деятели культуры и учреждения, включенные в "Золотую книгу культуры Новосибирской области", в рамках празднования Дня работника культуры удостоятся дипломов, почетных знаков и ценных подарков.

Пресс-служба губернатора
и правительства Новосибирской
области

Завтра Татьянин день

С праздником,
Татьяны!!

Кто не знает этих замечательных женщин в районе?

Боброва Татьяна Алексеевна больше двадцати пяти лет возглавляла отдел ЗАГС в Усть-Тарском районе, а Соколова Татьяна Владимировна долгое время работала начальником управления экономического развития администрации района. Сейчас эти женщины находятся заслуженным отдыхом. Но их вклад в развитие района и области не остался незамеченным и поэтому в 75-летний юбилейный год нашей области им вручены памятные медали.

На снимке: Т. В. Соколова
и Т. А. Боброва

ПЕНСИИ

С 1 февраля страховая часть трудовой пенсии по старости увеличится на 6,6%. В той же пропорции вырастут трудовые пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца, сообщает Минтруд РФ.

Ежегодная февральская индексация зависит от уровня инфляции за предыдущий год. Росстат подвел итоги 2012 года, рост потребительских цен составил 106,6%. Соответственно, трудовые пенсии пересчитают с 1 февраля с коэффициентом 1,066, и страховая их часть вырастет на 6,6%. Трудовые пенсии всех видов получают сейчас 37,3 млн. человек. Кроме того, прибавку получат около 540 тысяч военных пенсионеров, которые вместе с пенсией по гособеспечению заработали обычную трудовую пенсию.

НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

К 100-летию А. И. Покрышкина

ПРЕСС-РЕЛИЗ

О проведении рабочей встречи по вопросам комплексного мемориально-художественного оформления объектов г. Новосибирска

12 января 2013 года в помещении Пресс-центра Фонда "Мемориальный комплекс маршала А. И. Покрышкина" состоялась рабочая встреча, посвященная вопросам выработки подходов в комплексном мемориально-художественном оформлении объектов г. Новосибирска, посвященных трижды Герою Советского Союза Александру Ивановичу Покрышкину.



В рабочей встрече приняли участие представители Новосибирской общественной организации "Возрождение национальных культур" Новосибирского архитектурно-строительного университета, Новосибирской архитектурно-художественной академии, а также почетный житель г. Новосибирска Иван Иванович Индинок.

Напомним, что решением губернатора Новосибирской области 2013 год для нашей области объявлен Годом А. И. Покрышкина, а в рамках Плана мероприятий мэрии Новосибирска по подготовке и проведению мероприятий, посвященных 100-летию со дня рождения трижды Героя Советского Союза почетного жителя города Новосибирска маршала авиации А. И. Покрышкина отдельным пунктом предполагаются работы по реконструкции выхода из станции метро "Карла Маркса", оформлению в вестибюлях станции "Маршала Покрышкина" объемных художественных тематических композиций, работы по световому оформлению памятника маршалу А. И. Покрышкину.

Участники совещания предложили также провести работы по реконструкции площадки перед бюстом А. И. Покрышкина на площади Свердлова.

Обсудив современное состояние объектов историко-культурного наследия и архитектуры, а также имеющегося творческого потенциала новосибирских специалистов, организаций и учреждений в сфере архитектуры, учитывая высокую историческую ответственность перед памятью нашего великого земляка, который является олицетворением всего поколения победителей, участники совещания единогласно приняли решение о необходимости обращения к руководству Правительства Новосибирской области и мэрии Новосибирска с предложением по организации конкурса всероссийского уровня по проектам комплексного мемориально-художественного оформления объектов г. Новосибирска, посвященных трижды Герою Советского Союза Александру Ивановичу Покрышкину.

О выпуске почтовой продукции,
в честь 100-летия первого трижды
Героя Советского Союза, почетного жителя
города Новосибирска,
маршала авиации Александра Ивановича
Покрышкина

По инициативе руководства Новосибирского филиала ФГУП "Почта России" (директор С. Г. Скрылов), Союза филателистов г. Новосибирска (председатель правления В. П. Лязгин) и Клуба филателистов Дома ученых СО РАН (председатель А. А. Хисамутдинов) областным организационным комитетом "Победа" 5 апреля 2011 года было принято решение создать рабочую группу по организации издания почтовой продукции в честь 100-летия трижды Героя Советского Союза, почетного жителя города Новосибирска, маршала авиации Александра Ивановича Покрышкина.

Рабочей группой под руководством президента Фонда "Мемориальный комплекс маршала А. И. Покрышкина" Сергея Николаевича Захарова в сотрудничестве с Новосибирским филиалом ФГУП "Почта России", Клубом филателистов Дома ученых СО РАН и ФГУП "Издательский дом "Марка" в течение двух лет проведена разработка проектов образцов марки, блока, художественного маркированного конверта, почтовой карточки с изображением первого трижды Героя Советского Союза А. И. Покрышкина.

Проведение церемонии торжественного спешагашения почтовой продукции планируется в Новосибирске в день рождения А. И. Покрышкина - 6 марта 2013 года. Среди участников церемонии будут родные Александра Ивановича Покрышкина, представители ветеранской, научной и культурной общности, воспитанники кадетских корпусов г. Новосибирска.

АДМИНИСТРАЦИЯ
РАЙОНА:
вчера, сегодня, завтра

Электронный архив

Отделом архивной службы администрации района в установленном программном комплексе "Электронный архив Новосибирской области" в январе начата работа по заполнению модуля "Организации - источники комплектования", который предназначен для регистрации, внесения сведений об организациях, включенных в список источников комплектования районного муниципального архива (их 66).

Программный продукт "Организации - источники комплектования" предназначен для хранения карточек с описанием организаций, для возможности многокритериального поиска организаций в электронной форме, обеспечивает расширение поисковых возможностей, позволяет найти карточки организаций или сведения об упорядочении и передаче дел в архив. База данных ускорит процесс составления отчетов по всем не исключенным организациям: "Список по отраслям", "Паспортизация" и другие.

Готовятся изменения
в Устав района

В администрации Усть-Тарского района 16 января 2013 года прошли публичные слушания по обсуждению проекта муниципального правового акта "О внесении изменений в Устав Усть-Тарского района Новосибирской области".

В обсуждении данного вопроса приняли участие председатели постоянных комиссий Совета депутатов, руководители предприятий и организаций, начальники управлений и отделов администрации Усть-Тарского района.

Принято решение: проект муниципального правового акта направить в Совет депутатов Усть-Тарского района Новосибирской области для рассмотрения на очередной сессии.

Итоги размещают
на сайте администрации

Управлением экономического развития, инновационных технологий и имущественных отношений ведется работа по подведению итогов социально-экономического развития всех отраслей района и подготовке сводного доклада, который в феврале 2013 года будет размещен на официальном сайте администрации района.

Контроль над опекунами

В соответствии со ст. 34 Гражданского кодекса Российской Федерации (часть первая) от 30.11.1994 N 51-ФЗ (принят ГД ФС РФ 21.10.1994), орган опеки и попечительства по месту жительства подопечных осуществляет надзор за деятельностью их опекунов и попечителей.

Всего в Усть-Тарском районе воспитывается в семьях 160 детей из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и 20 детей переданы в семьи родственников по заявлению родителей.

В 2012 году под опеку (попечительство) передано 47 несовершеннолетних, из них в приемные семьи - 13. В течение года специалисты отдела и попечительства администрации района провели 426 проверок семей, где под различными формами опеки находятся несовершеннолетние.

За 2012 год было вынесено 16 постановлений о проведении плановых проверок семей опекунов (попечителей), приемных семей, проведено 12 внеплановых проверок, по результатам которых 12 опекунов привлечены к административной ответственности, 3 опекуна отстранены от исполнения своих обязанностей.

Татьяна ГУЛА,
пресс-секретарь администрации района